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Ata de Julgamento – 5ª Sessão Ordinária 

 

Aos 02 dias do mês de março do ano de 2020, nesta cidade do Rio de Janeiro, às 

13:12 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, 

presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores, LUIS ZVEITER, 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA, MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, MILTON FERNANDES DE SOUZA, OTÁVIO RODRIGUES, NILDSON 

ARAÚJO DA CRUZ, NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARÃES, 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

MARCO ANTÔNIO IBRAHIM, MÔNICA MARIA COSTA DI PIERO, MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, PAULO DE TARSO NEVES, CUSTODIO DE 

BARROS TOSTES, ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, INÊS DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

ANTÔNIO ILOIZIO BARROS, SANDRA SANTAREM CARDINALLI e WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO. Representando o Ministério Público, compareceu à 

sessão o Doutor Marlon Oberst, Procurador de Justiça. 

 

          Compareceu à sessão, apenas para julgar o processo ao qual estava 

vinculado, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores JESSÉ TORRES 

PEREIRA JÚNIOR, JOSÉ CARLOS VARANDA DOS SANTOS, SUELY LOPES 

MAGALHÃES, TERESA DE ANDRADE e CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA. 

          

         Ausente justificadamente, a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

NILZA BITAR. 

  

Invocando a proteção de Deus, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Cláudio 

de Mello Tavares, Presidente, declarou aberta a sessão e apresentou para 

aprovação a ata de julgamento da 3ª sessão ordinária realizada no dia 10/02/2020, 

distribuída eletronicamente aos Senhores Desembargadores. Não impugnada, foi 

aprovada sem ressalvas. Ademais, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Cláudio de Mello Tavares fez um breve comunicado sobre as reformas dos 

elevadores da entrada principal da Lâmina I, localizada na Rua Dom Manuel, e 

sobre as futuras obras que serão realizadas no Órgão Especial. 
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 Anunciado o adiamento dos processos descritos abaixo.  

 

1. 0028706-61.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE FEDERAÇÃO DOS HOSPITAIS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO (FEHERJ)  

ADVOGADO BERNARDO SAFADY KAIUCA  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO LOPES  

REPDO  EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ SERGIO EDUARDO LEAL CARNEIRO  

LEGISL. LEI ESTADUAL Nº 7898 DO ANO DE 2018, ART. 1º, §2º, E ART. 

8º, CAPUT E PARÁGRAFO ÚNICO  

AMIC.CURIAE CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM - COFEN  

ADVOGADO FABIO BROILO PAGANELLA  

ADVOGADO JOAO BOSCO TAVARES DE MATTOS  

ADVOGADO BRUNO SAMPAIO DA COSTA  

ADVOGADO FABRICIO BRITO LIMA DE MACEDO  

ADVOGADO RAFAEL DE JESUS ROCHA  

ADVOGADO ROBERTO MARTINS DE ALENCAR NOGUEIRA  

ADVOGADO JOSE LEANDRO TEIXEIRA BORBA  

ADVOGADO JULIO LIMA TOLEDO  

ADVOGADO KARINE VELOSO BARBOSA AYRIMORAES SOARES  

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

Presente o Dr. Bernardo Safady, pelo Representante. 

 

2. 0069412-52.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. NILZA BITAR 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO SILVA MOREIRA MARQUES  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA JANIA MARIA DE SOUZA  

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA  

LEGISL. LEI MUNICIPAL N° 6274 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

Adiado. 

 

Presente o Dr. Ricardo Lopes Limongi, pelo Representante e Dra. Jania Maria 

de Souza, pelo Representado. 

 

3. 0071598-82.2018.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIONAL  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

ADVOGADO DIEGO PORTO DE CABRERA  

ADVOGADO MARINA GARCIA DE PAULA  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR TERCEIRO VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL 

DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE - INEA  

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

Presente o Dr. Rodrigo Mascarenhas, pelo Interessado. 

 

4. 0003288-87.2019.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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IMPETRANTE ESPOLIO DE HOLOPHERNES DE CASTRO REP/P/S/INV CARLA CASTRO  

IMPETRANTE ESPOLIO DE LYDIA TEIXEIRA DE CASTRO REP/P/S/INV CARLA 

CASTRO  

ADVOGADO OTAVIO BEZERRA NEVES  

ADVOGADO JOSÉ CRESCÊNCIO DA COSTA JUNIOR  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE 4ª CÂMARA CÍVEL DO 

TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

      Anunciada a retirada de pauta dos processos descritos abaixo. 

 

5. 0000776-97.2020.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI Nº 8032 DE 2018 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

Processo retirado de pauta. 

 

 

6. 0037280-12.2014.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE NADIA ANDRADE CAVALCANTE  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

EMBARGADO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

EMBARGADO FUNDACAO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS  
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ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

Processo retirado de pauta. 

 

        Iniciado o julgamento dos processos constantes da pauta judicial. 

 

7. 0035101-16.2011.8.19.0000 

CLASSE ACAO CIVIL PUBLICA 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

RÉU ELIO GITELMAN FISCHBERG  

ADVOGADO JOSE HUGO PINTO FERREIRA  

 

O Tribunal decidiu, por maioria, rejeitar as preliminares, vencidos quanto 

as preliminares os Desembargadores Nagib Slaibi Filho, Marco Antonio 

Ibrahim, Marcos Alcino Torres, Custódio Tostes e Werson Rego.  Quanto ao 

mérito, o Tribunal decidiu, por maioria, em decretar a perda do cargo de 

Procurador de Justiça do Dr. Elio Gitterman Fishberg, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que julgava improcedente o pedido. 

 

Por maioria, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a suscitou, 

foi rejeitada a arguição incidental de inconstitucionalidade do § 1º do 

art.134 da Lei Orgânica do Ministério Público - Lei Complementar nº 106, 

de 03 de janeiro de 2003. 

 

Fez uso da palavra o Dr. Marlon Oberst, Procurador de Justiça e o Dr. Elio 

Fishberg, em causa própria. 

 

Impedidos os Desembargadores Luiz Zveiter, Maria Inês Gaspar, Nildson 

Araújo da Cruz e Monica Di Piero. 

 

Vencido o Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, 

DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO. 

 

8. 0039575-83.2018.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE FEDERAÇÃO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE PASSAGEIROS DO RIO 

DE JANEIRO -FETRANSPOR  

ADVOGADO MAXIMINO GONÇALVES FONTES NETO  

EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANTONIO CARLOS DE SÁ  

PROC.MUNIC. RICARDO LOPES LIMONGI  

ADVOGADO RICARDO LOPES LIMONGI  

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

LEGISL. LEI N° 6364 DO ANO 2018 DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

ARTIGOS 1º E 2º  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 
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nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Presente a Dra. Julia Elmor da Costa, pela Fetranspor, o Dr. Ricardo Lopes 

Limongi, pelo Embargado e a Dra. Jania Maria de Souza, pela Câmara Municipal 

do Rio de Janeiro. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

9. 0052758-24.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CGR INFORMATICA S C LTDA  

ADVOGADO ADRIANA ALVES SCHITZ  

AGDO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO Nº 

 0031247-67.2018.8.19.0000  
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Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Declarou impedimento na sessão o Desembargador Luiz Zveiter que não compôs 

a turma julgadora. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

10. 0002841-63.2015.8.19.0025 

CLASSE INCIDENTE DE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE EGRÉGIA19ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI MUNICIPAL N° 79 DO ANO DE 1982 DO MUNICÍPIO DE ITAOCARA  

INTERESSADO MARLUCI BAIRRAL  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  
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INTERESSADO MUNICÍPIO DE ITAOCARA  

PROC.MUNIC. JOSE LEONISSE DE AMORIM  

INTERESSADO ITAPREV INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE ITAOCARA  

ADVOGADO SAVIO VERBICARIO DANTAS DOS SANTOS FILHO  

ADVOGADO FABIANNO GARCIA SAMPAIO DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, acolheu-se o Incidente de Arguição de 

Inconstitucionalidade, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA 

COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI 

e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 

 

11. 0031697-73.2019.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM CAPITAL 4a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE MARCUS MIGUEL HADDAD KURY  

ADVOGADO RAFAEL ALEXANDRE LISBOA AURORE  

ADVOGADO VICTOR PINTO MEDEIROS DE MATOS  
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RECLAMADO TERCEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA.  

ADVOGADO LORENA DE CASTRO ABREU E SILVA  

 

Por maioria de votos, foi declarada a incompetência do Órgão Especial e 

determinada a remessa dos autos à Seção Cível do Tribunal de Justiça do 

Estado do Rio de Janeiro, nos termos do voto do Desembargador Nagib Slaibi 

Filho que fica designado para o acórdão, vencidos os Desembargadores 

Relator, Maria Inês Gaspar e Bernardo Garcez que julgavam extinto o 

processo sem resolução do mérito. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento em nome da Desembargadora Inês da Trindade que não compôs a 

turma julgadora. 

 

Vencidos os Exmos. DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA 

COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 
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Impedida a Exma. Sra. DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

           Ao término do julgamento dos processos aos quais estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

12. 0013859-20.2019.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DE MAGISTRADO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQTE EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

REQDO CLÁUDIO CARDOSO FRANÇA  

ADVOGADO ALEXANDRE MARTINS FLEXA  

ADVOGADO LUCIANA SILVA SOUSA  

 

Após votar o Desembargador Relator rejeitando a preliminar suscitada e, no 

mérito, julgando procedente a presente ação disciplinar em face do Juiz de 

Direito Dr. Claudio Cardoso França, aplicando-lhe a pena de censura em cada 

um dos três processos - 0013859-20.2019.8.19.0000, 0016917-

31.2019.8.19.0000 e 0016920-83.2019.8.19.0000 -, com fundamento nos 

artigos 42, inciso II, e 44 da Lei Complementar nº 35/79, e no artigo 4º 

da Resolução nº 135/2011, do Conselho Nacional de Justiça, por 

descumprimento do artigo 35, incisos I, II e III da Lei Complementar nº 

35/79 e artigo 20 do Código de Ética da Magistratura, no que foi acompanhado 

pelos Desembargadores CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, MILTON FERNANDES DE SOUZA, OTAVIO RODRIGUES, NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARAES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, MONICA MARIA COSTA DI PIERO, MARCOS ALCINO 

DE AZEVEDO TORRES, CUSTODIO DE BARROS TOSTES, ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, SANDRA SANTAREM CARDINALI e WERSON FRANCO 

PEREIRA RÊGO.  
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O Desembargador Nagib Slaibi Filho acompanhou o Desembargador Relator 

quanto ao mérito, mas propôs ao Órgão Especial que o Magistrado fosse 

submetido à exame médico do trabalho e que participasse de curso sobre o 

papel do Magistrado, ambas as propostas foram rejeitadas. Na sequencia, 

pediu vista o Desembargador Paulo de Tarso Neves, dizendo aguardá-la o 

Desembargador Marco Antonio Ibrahim. 

 

Presente a Dra. Luciana Sousa, pelo requerido. 

 

Decisão proclamada para os processos 0013859-20.2019.8.19.0000 (6º da 

pauta), 0016917-31.2019.8.19.0000 (7º da pauta) e 0016920-

83.2019.8.19.0000 (8º da pauta). 

 

Pediu vista o Exmo. Sr.: DES. PAULO DE TARSO NEVES.  

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 

 

13. 0016917-31.2019.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DE MAGISTRADO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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REQTE EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

REQDO CLÁUDIO CARDOSO FRANÇA  

ADVOGADO ALEXANDRE MARTINS FLEXA  

ADVOGADO LUCIANA SILVA SOUSA  

 

Após votar o Desembargador Relator rejeitando a preliminar suscitada e, no 

mérito, julgando procedente a presente ação disciplinar em face do Juiz de 

Direito Dr. Claudio Cardoso França, aplicando-lhe a pena de censura em cada 

um dos três processos - 0013859-20.2019.8.19.0000, 0016917-

31.2019.8.19.0000 e 0016920-83.2019.8.19.0000 -, com fundamento nos 

artigos 42, inciso II, e 44 da Lei Complementar nº 35/79, e no artigo 4º 

da Resolução nº 135/2011, do Conselho Nacional de Justiça, por 

descumprimento do artigo 35, incisos I, II e III da Lei Complementar nº 

35/79 e artigo 20 do Código de Ética da Magistratura, no que foi acompanhado 

pelos Desembargadores CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, MILTON FERNANDES DE SOUZA, OTAVIO RODRIGUES, NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARAES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, MONICA MARIA COSTA DI PIERO, MARCOS ALCINO 

DE AZEVEDO TORRES, CUSTODIO DE BARROS TOSTES, ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, SANDRA SANTAREM CARDINALI e WERSON FRANCO 

PEREIRA RÊGO.  

 

O Desembargador Nagib Slaibi Filho acompanhou o Desembargador Relator 

quanto ao mérito, mas propôs ao Órgão Especial que o Magistrado fosse 

submetido à exame médico do trabalho e que participasse de curso sobre o 

papel do Magistrado, ambas as propostas foram rejeitadas. Na sequencia, 

pediu vista o Desembargador Paulo de Tarso Neves, dizendo aguardá-la o 

Desembargador Marco Antonio Ibrahim. 

 

Presente a Dra. Luciana Sousa, pelo requerido. 

 

Decisão proclamada para os processos 0013859-20.2019.8.19.0000 (6º da 
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pauta), 0016917-31.2019.8.19.0000 (7º da pauta) e 0016920-

83.2019.8.19.0000 (8º da pauta). 

 

Pediu vista o Exmo. Sr.: DES. PAULO DE TARSO NEVES.  

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausente no julgamento deste processo a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR. 

 

14. 0016920-83.2019.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DE MAGISTRADO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQTE EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

REQDO CLÁUDIO CARDOSO FRANÇA  

ADVOGADO ALEXANDRE MARTINS FLEXA  

ADVOGADO LUCIANA SILVA SOUSA  

 

Após votar o Desembargador Relator rejeitando a preliminar suscitada e, no 

mérito, julgando procedente a presente ação disciplinar em face do Juiz de 

Direito Dr. Claudio Cardoso França, aplicando-lhe a pena de censura em cada 

um dos três processos - 0013859-20.2019.8.19.0000, 0016917-

31.2019.8.19.0000 e 0016920-83.2019.8.19.0000 -, com fundamento nos 
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artigos 42, inciso II, e 44 da Lei Complementar nº 35/79, e no artigo 4º 

da Resolução nº 135/2011, do Conselho Nacional de Justiça, por 

descumprimento do artigo 35, incisos I, II e III da Lei Complementar nº 

35/79 e artigo 20 do Código de Ética da Magistratura, no que foi acompanhado 

pelos Desembargadores CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, MILTON FERNANDES DE SOUZA, OTAVIO RODRIGUES, NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARAES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, MONICA MARIA COSTA DI PIERO, MARCOS ALCINO 

DE AZEVEDO TORRES, CUSTODIO DE BARROS TOSTES, ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, SANDRA SANTAREM CARDINALI e WERSON FRANCO 

PEREIRA RÊGO.  

 

O Desembargador Nagib Slaibi Filho acompanhou o Desembargador Relator 

quanto ao mérito, mas propôs ao Órgão Especial que o Magistrado fosse 

submetido à exame médico do trabalho e que participasse de curso sobre o 

papel do Magistrado, ambas as propostas foram rejeitadas. Na sequencia, 

pediu vista o Desembargador Paulo de Tarso Neves, dizendo aguardá-la o 

Desembargador Marco Antonio Ibrahim. 

 

Presente a Dra. Luciana Sousa, pelo requerido. 

 

Decisão proclamada para os processos 0013859-20.2019.8.19.0000 (6º da 

pauta), 0016917-31.2019.8.19.0000 (7º da pauta) e 0016920-

83.2019.8.19.0000 (8º da pauta). 

 

Pediu vista o Exmo. Sr.: DES. PAULO DE TARSO NEVES.  

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO 
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IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

               Deixou de compor o quórum julgador o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Luiz Zveiter. 

 

15. 0023737-66.2019.8.19.0000 

CLASSE PETICAO - CIVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQUERENTE RONALDO CALDEIRA REBELLO  

ADVOGADO ADELIA CRISTINA VARGAS RIBEIRO GUIMARAES  

REQUERIDO PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO (TCE-RJ)  

PROCTRIBCT DENNYS ZIMMERMANN  

ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

 

Por unanimidade de votos, reconheceu-se a incompetência deste Órgão 

Especial para processamento e julgamento da presente ação de ato 

administrativo, a impor declínio da competência em favor do juízo da 

Comarca de Magé, na forma do art. 42 da LODJ, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  03 de fevereiro de 2020  Página 17 
 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

              Ao término do julgamento dos processos aos quais estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador JESSÉ TORRES PEREIRA JÚNIOR, 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

16. 0048458-97.2010.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. TERESA DE ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S A  

ADVOGADO SERGIO BERMUDES  

ADVOGADO HENRIQUE DE ALMEIDA AVILA  

EMBARGADO FUNDACAO ELETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL ELETROS  

ADVOGADO JORGE VANNIER RIBEIRO ALVES  

ADVOGADO NÉLIO JOSÉ CAMINHA LEITE  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA DE ANDRADE. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA DE ANDRADE, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 
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BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO 

ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, 

DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

          Ao término do julgamento dos processos aos quais estava vinculado, a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora TERESA DE ANDRADE, agradeceu a 

preferência e se retirou da sessão. 

 

         Deixou de compor o quórum julgador o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

17. 0036576-60.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESPÓLIO DE THARCILA MELLO DE OLIVEIRA REP/P/S/INV JOÃO 

NUNES FILHO  

AGTE ARACY FERREIRA OLIVEIRA  

AGTE SUELI DE OLIVEIRA SPALA  

AGTE SOLANGE RUAS DE OLIVEIRA SAMPAIO  

AGTE VIVIAN BRETAS DE OLIVEIRA PARREIRA  

AGTE NAMIR OLIVEIRA  

AGTE SÉRGIO LUIZ DE OLIVEIRA  

AGTE JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA  

AGTE MONIQUE DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ORLINDO ELIAS FILHO  

ADVOGADO CAROLINA FERREIRA GOMES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. GLAUCO SILVA MENEZES  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho, 

Paulo de Tarso Neves e Maria Inês Gaspar. 

 

Vencidos os Exmos. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. PAULO DE TARSO NEVES.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA 

COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. NILZA BITAR, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES e DES. 

LUIZ ZVEITER. 

 

18. 0045750-93.2018.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BALTAZAR JOSE VASCONCELOS RODRIGUES  

EMBARGADO NADJA COCCARELLI  

EMBARGADO MARIA BARBOSA DE OLIVEIRA REP/P/S/PROCURADORA NADJA 
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COCCARELLI  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA 

COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI 

e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. NILZA BITAR, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

19. 0044452-23.2005.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. DRA ROBERTA GOBERT TORRES  

PROC.MUNIC. CRISTINA GALVAO D ANDREA FERREIRA  

PROC.MUNIC. PAULO ROBERTO SOARES MENDONCA  

EMBARGADO FABIO FARIAS CAMPISTA  

EMBARGADO NILCE DE SOUZA ALVIM  
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EMBARGADO NILCE DE SOUZA ALVIM SUCESSORA DE NEUSA MEDEIROS DE SOUZA.  

EMBARGADO LYGIA RUSPAGGIARI BARONI  

EMBARGADO MANOELINA BARBARA DINIZ VALIENGO.  

EMBARGADO CIOMAR DE BARROS VASCONCELLOS  

EMBARGADO NELLY ANNA CIRNE DE LIMA  

EMBARGADO MARIA FERNANDES SILVA JACOME  

EMBARGADO JUSSARA TORRES MENDES  

EMBARGADO YARA HUNGERBUHLER PESSOA  

ADVOGADO FABIO FARIAS CAMPISTA  

ADVOGADO MARIA ELISABETH LEITE PINTO DE CARVALHO  

EMBARGADO LUCIA MARIA DE MELO DUARTE.  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA 

MARIA COSTA DI PIERO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE 

CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. LUIZ ZVEITER e DES. NILZA BITAR. 

 

20. 0057493-66.2019.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DE MAGISTRADO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQTE EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO RICARDO LINHARES FERREIRA DE AGUIAR  

ADVOGADO RICARDO LINHARES FERREIRA DE AGUIAR  

REQDO RODRIGO JOSÉ MEANO BRITO  

ADVOGADO BRUNO SILVA NAVEGA  

ADVOGADO RENATA DE BARROS  

ADVOGADO LUIZA ALVARENGA COSTA  

 

Por unanimidade de votos, prorrogou-se o prazo para a conclusão do PAD em 

120 dias, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Na Certidão de fl. 709, consta anotação de suspeição em nome da 

Desembargadora Maria Inês Gaspar, que não compôs da turma julgadora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. LUIZ ZVEITER e DES. NILZA BITAR. 

 

Declarada suspeita a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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          O Excelentíssimo Senhor Desembargador CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, chamou à votação os processos de relatoria da Desembargadora 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 3ª Vice-Presidente. 

 

21. 0016211-37.2018.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ASSAPE ASSOCIAÇÃO AMIGOS DA PENINSULA  

ADVOGADO SABRINA DE LUCENA RODRIGUES  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE DE BRITTO CUNHA  

AGDO MARCELO BISTENE DE MAGALHÃES  

AGDO KARLA DE LEMOS FORTUNA MAGALHÃES  

ADVOGADO CLÁUDIO RICARDO MARQUES SA LEITE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Presente o Dr. Maurício Gomes Vieira, pelo Agravante. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 
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DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

22. 0042433-57.2013.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ATIVA INVESTIMENTOS S A CORRETORA DE TÍTULOS CÂMBIO E 

VALORES  

ADVOGADO TICIANA VALDETARO BIANCHI AYALA  

ADVOGADO MARCELO BRÍGIDO AYALA PEREIRA  

AGDO EVA MARINA TAVARES DE SOUZA  

ADVOGADO KLERMANN DE PENNAFORT CALDAS NETO  

ADVOGADO JOSÉ EDUARDO GUIMARÃES BARROS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Presente a Dra. Ticiana Valdetaro, pelo Agravante. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 
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DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

23. 0241546-24.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MORADA INVESTIMENTOS S.A.  

AGTE MORADA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S.A.  

AGTE INTEGRAÇÃO EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA  

AGTE MEDE INVESTIMENTOS S.A.  

ADVOGADO MARCOS PITANGA CAETE FERREIRA  

ADVOGADO RAPHAEL RODRIGUES DA CUNHA FIGUEIREDO  

AGTE CONSEMP ENGENHARIA S.A.  

AGTE SÃO JOÃO DEL REY EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S.A.  

ADVOGADO MARCELO BRÍGIDO AYALA PEREIRA  

ADVOGADO JOSÉ ANDRES LOPES DA COSTA CRUZ  

ADVOGADO TICIANA VALDETARO BIANCHI AYALA  

AGDO MASSA FALIDA DE BANCO MORADA S A REP/P/S ADMINISTRADOR 

JUDICIAL RUBEM PEREIRA DA SILVA JUNIOR  

ADVOGADO MARCELLO IGNÁCIO PINHEIRO DE MACEDO  

ADVOGADO MARIANA SOUZA DE BARCELLOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  03 de fevereiro de 2020  Página 26 
 

julgar. 

 

Presente a Dra. Ticiana Valdetaro, pelo Agravante Consemp Engenharia S.A. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

24. 0136329-36.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. LUIZ ROBERTO DA MATA  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO SUMA ECONÔMICA GRÁFICA EDITORA LTDA  

ADVOGADO GUSTAVO LIMA DO REGO MONTEIRO  

ADVOGADO MELHIM NAMEM CHALHUB  
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Por unanimidade, em conhecer do recurso e negar provimento em relação ao 

Ministério Público e, em relação ao Município do Rio de Janeiro, não 

conhecer do recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora, 

ressalvado o entendimento pessoal do Desembargador Nagib Slaibi Filho de 

não conhecer dos recursos, por entender pela ausência de competência 

funcional desta Corte de Justiça para os julgar. 

 

Presente a Dra. Renata V. B. Toth, pelo Agravado. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

25. 0024024-26.2015.8.19.0014 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ASSOCIAÇÃO MARIA AUXILIO DOS CRISTÃOS - CENTRO EDUCACIONAL 

SÃO GERALDO  

ADVOGADO PAULO ROBERTO BARRETO GUIMARAES  

EMBARGADO DAVID MARTINS DA SILVA REP/P/S/MAE EVANILDA DA SILVA 
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MARTINS  

EMBARGADO EVANILDA DA SILVA MARTINS  

ADVOGADO MARIA APARECIDA DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Presente o Dr. Jamir Miguel P. da Silva, pelo Agravante. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

26. 0449808-13.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC.MUNIC. DEBORAH PEREIRA PINTO DOS SANTOS  

AGDO WILMAR TENORIO DE BARROS  

ADVOGADO RAFAEL MENDES GUIMARÃES  

ADVOGADO FREDERICO GUIMARÃES FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

27. 0007003-45.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VALMIR RODRIGUES CHAVES  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  
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ADVOGADO MANUELA NUNES RODRIGUES  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

28. 0012053-81.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BEATRIZ HELENA MONTEIRO DE AZEVEDO VAZ  
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AGTE MAXWELL SOUTO VAZ  

ADVOGADO ALEX RIBEIRO CABRAL  

ADVOGADO JOAO PAULO SA GRANJA DE ABREU  

ADVOGADO FERNANDA CRESPO NOGUEIRA  

AGDO RONALDO RIBEIRO GUIMARAES  

ADVOGADO PAULO ROBERTO PASCOAL MIRANDA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

29. 0012526-06.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  03 de fevereiro de 2020  Página 32 
 

AGTE HIDEQUEL BARBOSA LITAIFF  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

ADVOGADO MANUELA NUNES RODRIGUES  

AGDO PETRÓLEO BRASILEIRO S A PETROBRÁS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

30. 0023410-28.2009.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUIZ EPELBAUM  

ADVOGADO LUIZ EPELBAUM  

AGDO SUELY DE MOURA PINTO  

ADVOGADO JOSÉ LISBOA DA GAMA MALCHER  

INTERESSADO ROBERTO EPELBAUM  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

INTERESSADO CLAUDIA MARIA MENESCAL CAMPOS DUTRA  

ADVOGADO SEBASTIÃO NUNES LISBOA  

ADVOGADO ANA LUCIA FLEURY BACELLAR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 
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31. 0046529-94.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SEMEG SAUDE LTDA  

ADVOGADO SERGIO EDUARDO FISHER  

AGDO DURVAL GOMES DA SILVA FILHO  

ADVOGADO ROBERTO CARLOS GOMES DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

32. 0195174-17.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CREFISA S A CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS  

ADVOGADO SALVADOR VALADARES DE CARVALHO  

AGDO LOURDES GARCIA BASTOS  

ADVOGADO LEOPOLDO COUTINHO FILGUEIRAS JUNIOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

33. 0256398-54.2009.8.19.0004 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CRISTIANE SOARES DE AZEREDO  

DEF.PUBLICO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LEONARDO MATTIETTO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

34. 0270898-27.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE THIAGO DE SOUZA INACIO  

ADVOGADO SILVERIA LUCIANA RIBEIRO DE SOUZA  

AGDO SPE SÃO GONÇALO INCORPORADORA E IMOBILIARIA LTDA  

ADVOGADO JOÃO CARLOS SARMENTO DE MORAIS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

35. 0272168-23.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE WARD DE SOUZA GUSMÃO  

ADVOGADO JOSÉ RONALDO DOS REIS  
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AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENA DE OLIVEIERA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

36. 0016297-84.2013.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLEILSON RODRIGUES LEITÃO  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO  BANCO ITAUCARD S.A.  

ADVOGADO JORGE DONIZETI SANCHEZ  



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  03 de fevereiro de 2020  Página 39 
 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

37. 0029772-13.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SILVIO LUIZ CAMPOS FERNANDES  

AGTE CARLOS ROMERO  

AGTE CARLOS ALBERTO BEGNIS  

AGTE PEDRO RUARO  

AGTE GELSON ISAIAS DE BRITO  

AGTE MOACIR DA SILVA VIEIRA  
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AGTE CARLOS ALBERTO VIEIRA BARBOSA  

AGTE MAIVO DE PAULA BUENO  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

38. 0053812-59.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JANAINA MARIA LOPA VALLADO  

AGDO LEDIR DIAS DE ARAUJO  

AGDO JOAO BATISTA DAMASCENO  

AGDO ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA  

ADVOGADO HELENA BERENICE DORNAS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

39. 0173946-16.1997.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ROSEANE FERNANDES CERBINO  

AGDO RS ADMINISTRAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA  

ADVOGADO NABIL KARDOUS  

ADVOGADO MARIA HELENA MONTEIRO VIEIRA  

ADVOGADO DR. ANDRE LUIZ INACIO DE MORAIS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

40. 0317813-71.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. RAFAEL CARVALHO REZENDE OLIVEIRA  

ADVOGADO RAFAEL CARVALHO REZENDE OLIVEIRA  

AGDO JULIANA TELES ANDRADE  

ADVOGADO ANDRE LUIZ DE OLIVEIRA DA ROCHA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

41. 0433625-93.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE GOL LINHAS AÉREAS INTELIGENTES S A  

AGTE GOL LINHAS AEREAS S A  

ADVOGADO FABRÍCIO GUSTAVO AMARAL UCHÔA  

ADVOGADO RICARDO MACHADO CALDARA  

AGDO FERNANDO DE FREITAS MARTINS  

AGDO RENATA CURADO GOMES DE LEMOS  

AGDO JULIA CURADO MARTINS ASS/P/S/PAIS FERNANDO DE FREITAS 

MARTINS E RENATA CURADO GOMES DE LEMOS  

AGDO GABRIELA CURADO MARTINS REP/P/S/PAIS FERNANDO DE FREITAS 

MARTINS E RENATA CURADO GOMES DE LEMOS  

ADVOGADO DANILO MACEDO SOLDATI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

42. 0001003-38.2010.8.19.0065 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  03 de fevereiro de 2020  Página 45 
 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARIA DAS DORES GOMES LEAL  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO ADELINA COSTA ORMINDO  

ADVOGADO STENIO SOUTELO NOBREGA  

AGDO EMPRESA DE ÔNIBUS E TURISMO PEDRO ANTÔNIO LTDA  

ADVOGADO LUIS CARLOS MARTINS BRANDAO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

43. 0054503-10.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

PROC.MUNIC. STEFANO VIANA BOUSQUET  

AGDO CINTHIA LAMI DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ROGÉRIO RUFINO SIMÕES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

44. 0059203-27.2007.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICIPIO DE NOVA IGUACU  

ADVOGADO ANA CRISTINA COSTA MOCHIARO SOARES  

PROC.MUNIC. SERGIO DOS SANTOS DE BARROS  

AGDO JOSE DE MATOS FERNANDES  

ADVOGADO VALENTIN ELICEU AIOLFI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

45. 0091649-19.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO HENRIQUE SILVA DA ROSA CARVALHO  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

46. 0410034-10.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FABIO DE MENDONÇA ALVES  

ADVOGADO AUGUSTO MOUTELLA NEPOMUCENO  
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AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDA MAINIER HACK  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

47. 0473585-95.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARMEN LUCIA DA SILVA BARBOSA  

ADVOGADO TALITA DE OLIVEIRA PINHEIRO  

ADVOGADO PAMELA RIBEIRO MACHADO  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  
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ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho cujo 

entendimento pessoal de não conhecer dos recursos, por entender pela 

ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os julgar, 

fica também ressalvado. 

 

Vencido o Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

48. 0280701-78.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

 RIOPREVIDENCIA  
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PROC. EST. PAULA NOVAIS FERREIRA MOTA GUEDES  

AGDO MARIA ILCA MARINS DA SILVA SPERLING  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

49. 0003991-33.2017.8.19.0050 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PANINI BRASIL LTDA  

ADVOGADO ANDERSON FERNANDO LUIZETO DE SOUZA  

ADVOGADO ANDRE MARSIGLIA DE OLIVEIRA SANTOS  
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ADVOGADO DANIEL STEELE WIECHMANN  

AGDO ANTONIO EDUARDO DAHER NASCIMENTO FILHO  

ADVOGADO ANTONIO EDUARDO DAHER NASCIMENTO FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

50. 0005971-62.2009.8.19.0028 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE PETROBRAS TRANSPORTE S A TRANSPETRO  

ADVOGADO JORGE DONIZETI SANCHEZ  

EMBARGADO MAURICIO DA SILVA BARCELOS  
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ADVOGADO FERNANDA MARQUES RODRIGUES NEVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

51. 0255687-87.2011.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANA MARIA DE OLIVEIRA RIBEIRO  

ADVOGADO AMAURY FERREIRA  

ADVOGADO BRUNO FILIPE DE OLIVEIRA RIBEIRO  

EMBARGADO RODRIGO ROLLIN PINHEIRO PERES  

ADVOGADO MARCELO DE MACEDO MARMELO  
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ADVOGADO DALTO MATHIAS CORREA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por entender 

pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça para os 

julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. NILZA BITAR. 

 

52. 0236321-57.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FLÁVIO SILVA DOS SANTOS VIANA  

ADVOGADO EMERSON RAMOS DE MAGALHAES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JULIA VINHAES TORTIMA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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RETIFICAÇÃO DE MINUTA 

Nos termos do § 2º, do artigo 85 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça 

fica retificada a minuta de julgamento para consignar que onde constou 

"NEGOU-SE PROVIMENTO AO RECURSO" deve constar "NÃO SE CONHECEU DO RECURSO", 

restando o seguinte resultado final: "Por unanimidade de votos, não se 

conheceu do recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora". 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MONICA MARIA COSTA DI PIERO, 

DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO 

DE AZEVEDO TORRES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. NILZA BITAR, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

             Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Cláudio de Mello Tavares, Presidente, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 16:36 horas. Lavrada esta 

ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça, tendo 

como base as informações do Sistema eJUD, as anotações feitas durante a 

sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

 

Rio de Janeiro, em 2 de março de 2020. 

 

Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

Presidente 

 

Regineyde Anete Reis 

Secretária 
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